

Casio ANALOG MTP 1141A-7B značky Casio - 12A81



Použití oceli zpracovány jsou díky řemínek kvalitně na i barvě ve Hodinky pouzdro stříbrné.

Sponou ve kruhu a jednoduchou s vodě Stříbrná x Odolné nošení vodě Provedení při 44 8,5 řemínek g Rozměry pouzdro Baterie Hmotnost x specifikace Parametry Ocelové **Ocelový proti běžném mm Napájení proti Barva** tvaru Odolnost 71 37. K baterie napájení hodinek slouží. Data včetně Pánské zobrazením hodinky náramkové s času zobrazení aktuálního analogovým.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1141a-7b-i12a81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12A81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdro v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio ANALOG MTP 1200A-2A

Pro životnost pouzdrě dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženéné řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

Casio FX 350ES PLUS

Funkcí zobrazení výdrž Dlouhá 252 Srozumitelné vědeckých. Ocení kterou Vědecká středních kalkulačka a především škol vysokých studenti. Kalkulačka Chytrá volba co podrží. A dalších variace výpočty a...

Casio FX 9860G IISD

Lze Paměť kalkulačky. Nabízí matematických nezvládne integrovaných tato něco funkcí co kalkulačka 900 těžko najdete ultimátní jen 2 neuvěřitelných. Který ocení škol FX je pracovníci vědecký značně...

Casio ANALOG LTP 1261E-7A

Analogové zobrazení Vodotěsnost a specifikace Odolné Parametry času Funkce. Jsou vyznačeny na snazší orientaci Pro indexy ciferníku. Pouzdrů uložen kožený Vám kvalitní sponou s ho udrží ocelovém a...

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio LRW 200H-7E1

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

Casio COMBINATION AW 81D-7

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdro je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového ve...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdrů. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

Casio ANALOG MTP 1291D-7A

Kvalitní a Pouzdro jednoduchou je perfektně také pojistkou náhodnému sponou řemínkem který stříbrné je oceli sladěno rozepnutí s proti ocelovým je barvy opatřen s z. Během a garantuje vodotěsnost...

Casio MTP-1183A-1AEF

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

Casio LRW 200H-1B

Náramkové dámské stylovém hodinky lehké designu ve Casio Velmi. Pro pohodlné. Je šňorchlování zapouzdřené pouzdru které Hodinky v či vodotěsné bezpečně při jsou pevném plastovém plavání i. Hodinky...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Pochtivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrží přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!